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Übungsaufgaben Analysis II, Blatt 11
Abgabe 1.07.02

43.
������������	
������
�����������������	����
�

a) Es seien  "!$# und %'&)(�*,+.-0/ , %�+213/04657198: �;=<�+2 9>1 < / . Man verifiziere die Voraussetzungen des Banachschen Fixpunktsatzes für %@?BA CED FHG
und berechne die vierte Wurzel von  bis auf einen Fehler kleiner I
J ;=< .

44. K ��LM�ONP�RQ3��
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U�=� Es sei  V!WJ . Man wende das Newtonverfahren an auf %X&( * +Y+ZJ\[^]$/Y/ , %�+213/_5`1 < >a 
um eine vierte Wurzel von  bis auf einen Fehler von IOJ\;cb zu berechnen. Man zeige,
daß das Newtonverfahren für alle Startwerte konvergiert.
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Es sei %'&'(nmO+k- < / ,

%�+213/o571 mC >p1 mm >a1 mq >p1 m<
und r 5ts�19?u%�+213/_5vIw[Y13Cx!yJ\z={
Man zeige: Für |a}5 I und 1f~,5
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� bestimme man den Abstand zu

r
und den

nächsten Punkt auf
r

. Skizze! Die Antwort hängt wesentlich davon ab, ob |�!i# oder|0�$# ist.

46. K ��jkjk���=��e3�=�@l Man zeige: a) Jeder echte Untervektorraum des -@� ist eine Null-
menge. Man zeige die Aussage zunächst im Falle �)5�I : s�J\zM��- ist eine Nullmenge.
b) Man zeige: ���V- ist eine Nullmenge und eine Borelmenge.


